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Ata aprovada na XX Sessão Ordinária 

Em XX/XX/2022 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE EXTENSÃO, 

REALIZADA EM VINTE E TRÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 

Aos vinte e três de março de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, por meio da 

ferramenta de conferência web da RNP, foi realizada a primeira Sessão Ordinária do 

Conselho de Extensão, sob a presidência da Diretora de Extensão, Professora Renata da 5 

Silva Moura, com a presença dos conselheiros Ana Luiza dos Reis Ramires, Ana Cecília 

dos Santos Santoro, Alexandre Ali Guimarães, Beatriz Martins Teixeira, Maria Alice 

Caggiano de Lima, Charlene Cidrini, Patrícia Ferreira de Souza Lima, Sandro Mello 

Sgambato, Vinicius Mattos von Doellinger e a convidada Flavia Pinheiro Meireles. 

Dando início ao Expediente Inicial, a presidente abriu a palavra e salientou que aquela 10 

era a primeira sessão que presidia, pois tinha assumido o cargo da Diretoria de Extensão 

em oito de março de dois mil e vinte e dois e que esperava contar com a colaboração de 

todas e todos. A conselheira Charlene lembrou que estava retornando ao conselho após a 

licença maternidade no lugar da sua suplente Marta Máximo. O Item 1.1 Aprovação da 

Ata da 3ª Sessão Ordinária – A Ata foi aprovada com a ressalva da professora Marta 15 

enviada anteriormente por e-mail. O Item 1.2 Posse da conselheira suplente da Enactus 

– Foi dada posse à conselheira e a presidente desejou boas-vindas. O 1.3 Posse da 

conselheira suplente da IETEC – A posse não ocorreu, pois, a conselheira estava 

ausente. Passando à Ordem do Dia, o Item 2.1 Acompanhamento da Comissão de 

Regulamento do Estágio Interno - Não houve manifestação sobre o andamento da 20 

comissão, pois os encontros entre os membros não ocorreram por motivos diversos, como 

licenças. O Item 2.2 Acompanhamento da Comissão de Revisão do Regulamento do 

Conselho de Extensão - O conselheiro Alexandre Ali informou que o trabalho da 

comissão se encontra adiantado e que existe uma minuta elaborada pela professora 

Beatriz. O próximo item de pauta 2.3 Formação da comissão eleitoral para novas 25 

eleições do Conex - A presidente lembrou que o mandato dos membros do conselho que 

foram eleitos acaba em vinte e sete maio do presente ano e para o conselho não ficar sem 

quórum é necessária a convocação das eleições. A presidente convidou as/os presentes 

para integrarem a comissão eleitoral. Não houve manifestação dentre as/os 

conselheiras/os presentes para a participação e formação da comissão eleitoral. A 30 
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conselheira Charlene sugeriu enviar e-mail perguntando aos demais membros do 

conselho se teriam interesse em fazer parte da comissão eleitoral. O conselheiro 

Alexandre sugeriu em estabelecer uma data limite para manifestação dessa participação. 

Passou-se para o próximo item da pauta 2.4 Aprovação Regimento Interno do Núcleo 

de Arte e Cultura (NAC) - A professora de Artes/Dança, Coordenadora do NAC, Flávia 35 

Meireles fez uma breve contextualização do NAC. A conselheira Maria Alice saudou as 

professoras que estão a frente do NAC e parabenizou pelo trabalho. A presidente do 

Conex sugeriu que na elaboração do novo regulamento do conselho o NAC tenha uma 

cadeira nata no Conselho de Extensão, como política artístico-cultural da instituição. O 

Regimento foi aprovado por unanimidade. O item seguinte 2.5 Aprovação do Estatuto 40 

Social e do Regimento Interno da Enactus Cefet/RJ - A conselheira Ana Luiza, atual 

presidente da Enactus, fez uma breve contextualização da Enactus e salientou a 

importância de ter o Estatuto social para obter o CNPJ e assim conseguir expandir os 

trabalhos da Enactus. A conselheira Maria Alice pediu esclarecimento sobre o parágrafo 

3º item 7 do Estatuto e o conselheiro Alexandre esclareceu o item proposto. O conselheiro 45 

Vinicius perguntou para a presidente da Enactus se houve alguma alteração estrutural ou 

somente a inclusão da possibilidade do CNPJ. O conselheiro Alexandre informou que a 

mudança no estatuto e regimento interno reforça importância de contemplar a saída dos 

projetos para virarem empresas e que o Cefet/RJ é um dos pioneiros no assunto. A 

presidente da Enactus afirmou que pediu revisões jurídicas e contábeis para a realização 50 

do Estatuto e do regimento. Estatuto e Regimento foram aprovados por unanimidade. Em 

seguida, no Item 3 Expediente Final, não houve manifestações. Nada mais havendo a 

tratar, a Presidente encerrou a sessão às dezesseis horas. 


